DAFTAR KOMPETENSI DAN KUALIFIKASI PERUSAHAAN

Nama Perusahaan : PRIMA MIXINDO UTAMA, PT

Nomor KTA-B KADIN : **201032100001**

KODE SUB BIDANG	SUB BIDANG	KUALI FIKASI	JUMLAH TENAGA AHLI	JUMLAH KONTRAK 5 TAHUN TERAKHIR
3.00.02	Alat Atau Peralatan Atau Suku Cadang : Kantor dan Pergudangan	М	0	0
3.00.04	Alat Atau Peralatan Atau Suku Cadang : Mekanikal dan Elektrikal Atau Listrik	М	0	0
3.00.09	Alat Atau Peralatan Atau Suku Cadang : Alat Berat	М	0	0
3.02.01	Alat Atau Peralatan Atau Suku Cadang: Pertanian, Perkebunan. Petemakan. Perikanan, dan Kehutanan	М	0	0
3.04.05	Alat Atau Peralatan Atau Suku Cadang Bangunan, Tangki dan Peralatan Bengkel	М	0	0
3.06.02	Alat Atau Peralatan Atau Suku Cadang Kereta Api dan Pengujiannya	М	0	0
3.07.01	Alat Atau Peralatan Atau Suku Cadang Kontruksi(Kompresor,Generator Dll,Bahan Bangunan dan logam)	М	0	0
3.07.06	Alat Atau Peralatan Atau Suku Cadang Kesehatan, Laboratorium Kesehatan, Kedokteran dan Reagensia	М	0	0

BADAN SERTIFIKASI NASIONAL KADIN INDONESIA

